



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

读懂省委书记讲话中的27个“稳”

1月19日,在政协江苏省第十二届委员会第五次会议上,省委书记吴政隆作题为《携手扛起新使命 共同谱写新篇章》的讲话。讲话全文出现了27个“稳”字,其中一段连续18个“稳”,彰显了“稳”的深刻内涵和重大意义,为我们做好各项工作提出了新要求、新思路。

“稳”是坚定不移的政治站位。谋划经济工作,首先考验政治站位。唯有大力提升政治站位,才能全面提升做好经济工作的能力和水准。不久前召开的中央经济工作会议已为做好2022年经济工作指明了方向:经济工作要稳字当头、稳中求进,各地区各部门要承担起稳定宏观经济责任,各方面要积极推动有利于经济稳定的政策,政策发力

“稳”是建设强富美高新江苏的雄厚底气。“稳”是做好经济工作乃至各方面工作的新要求、新学问

适当靠前。

当前,面对疫情冲击、百年未有之大变局,要出色做好经济工作,必须提高政治站位,坚持稳中求进工作总基调。各项工作都要突出一个“稳”字,稳扎稳打、稳中求进。“读”懂“稳字当头”“稳中求进”的深刻内涵,把“稳中求进”蕴含的经济学思想运用到实际工作中去,具有重大意义和迫切性。江苏要为全国大局作贡献,就必须稳字当头、稳中求进,以此实现质量、结构、效益等各方面的“进”,向党和人民交出令人满意的“江苏答卷”。

“稳”是建设强富美高新江苏的

雄厚底气。“稳”是做好经济工作乃至各方面工作的新要求、新学问,“稳”不是凭空现身的字眼和想法,而是源于经济工作坚实基础、扎实经验的底气。江苏拥有发展的多方面优势和条件,例如实体经济的厚实之“底”、科教和人才资源丰富之“优”,这是我们应对前进道路上各种挑战的信心所在。这是江苏最大的“稳”、最具张力的“稳”。把握好这样的“稳”,在新发展阶段,建设强富美高新江苏就更有底气、更有定力、更有章法。把“稳”的要旨和养分深化到各项工作的细节中去,沉着应

对、科学施策,就一定能创造2022年的“开门红”“开门稳”。

“稳”是不断开创新局面的可靠利器。“稳”并不是缩手缩脚的代名词,而是对“发展”提出的更高要求,是更高层次的抓手。稳字当头、稳中求进,核心要义是在“行稳”的大前提下,积极作为,矢志不渝。“稳”看似平易,其实不易。想稳、能稳,“稳”出新气象,就必须创新思维、开拓进取、耕耘不止。直面新考验,唯有坚决扛起“三大光荣使命”,完整准确全面贯彻新发展理念,勠力同心,自立自强,才能不负重托、不负时光。

现代快报评论员 戴之深

两会快评①

新华时评 金融宏观调控要“稳”字当头、“进”字发力

2021年全年我国人民币贷款增加19.95万亿元,信贷总量增长的稳定性进一步增强。当前,经济短期内面临下行压力,需要金融政策在“稳”字上下功夫,围绕“进”字精准发力,加大对重点领域和薄弱环节支持力度。

金融宏观政策要做到以“进”促“稳”,有利于“稳”的政策要多出台。去年两次全面降准、下调支农支小再贷款利率0.25个百分点、引导1年期LPR下降5个基点……之前出台

的一系列金融举措已初见成效,后续金融政策还要发力,把货币政策工具箱开得更再大一些,保持信贷总量稳定。

金融宏观调控要聚焦经济运行中的关键领域、薄弱环节,精准发力。金融部门要迎客上门、主动出击,做有效“加法”,优化经济结构。2021年末普惠小微贷款余额同比增长27.3%,2022年要进一步引导金融机构加大对实体经济特别是小微企业、科技创新、绿色发展的支持力

度,稳定宏观经济大盘。

金融政策要靠前发力,及时回应市场的普遍关切。去年金融部门及时出手,引导金融机构对煤电、煤炭等生产企业予以合理的信贷支持,保持房地产信贷平稳有序投放,两项支持碳达峰碳中和的专项工具顺利落地……今年,面对更为复杂的形势,金融部门更要相机而动、前瞻性发力,争取走在市场曲线的前面。

金融政策要持续发力,稳固金融服务实体经济的效果。自今年起,

普惠小微企业贷款延期支持工具和普惠小微企业信用贷款支持计划两项直达工具实施接续转换,保持政策连续性才能给市场主体发展吃下“定心丸”。

当下,一些主要发达经济体货币政策开始调整,我国稳健的货币政策要灵活适度,保持流动性合理充裕。“以我为主”的政策定力,搭配精准完善的调控手段,金融宏观调控要“稳中求进”护航中国经济稳健前行。

新华社记者 吴雨

偶尔“出手”迎好运

淮安彩民新年捧回双色球770万多元

1月6日晚,双色球游戏进行第2022003期开奖。当期双色球游戏头奖开出7注,单注奖金为770万多元。这7注一等奖花落6地:河北1注,江苏2注,湖南1注,海南1注,四川1注,云南1注,共7注。当期我省喜中2注一等奖,分别来自淮安和宿迁。来自淮安的幸运彩民机选了5注单式票,花费了10元,其中第5注号码与当期的中奖号码完全一致,总计中得1注一等奖,中得奖金770万多元,幸运站点是淮安市淮阴区香港路南首、编号32080387福彩投注站,出票时间为1月6日17时38分51秒。

妻子是刮刮乐爱好者

当期的幸运彩民李先生笑言,参与福利彩票的投注是受老婆的影响。他老婆是多年的刮刮乐爱好者,逛街时会买上几张,票种包括“好运十倍”“超级幸运”“文都寻

宝”以及每年的生肖票,她都爱去买上几张试一试,虽然最多只中过500元,但她还是乐此不疲。

每次陪妻子购买刮刮乐时,李先生都会随机5注参与一下双色球游戏的投注,这已经成为他的“规定动作”。平时下班时不时路过福利彩票投注站,他偶尔也会随机选号买上5注,虽然很少能中奖,但他也并不同意,只当作是平静生活的小小调剂。

帮妻子买菜顺路投注

1月6日傍晚,李先生下班正准备回家,突然接到妻子的电话,自己有事要加班,让他下班去买点蔬菜回家。于是,李先生去了菜场,看见路旁有一家福利彩票投注站,就下车走进花10元随机打了5注彩票,然后就去买菜了。

第二天一早,李先生和妻子吃完早饭后准备上班,由于要换衣服,他把前一天衣服里的物品全部拿了

出来,看到躺在口袋里面的那张5注双色球,顺手就拿起手机核对了起来。突然发现最后1注号码与当期的中奖号码完全一致!李先生激动地赶紧把一旁正准备出门的老婆拉过来,一起见证中奖的“奇迹”。

主动奉献爱心助力公益

在安排好工作后并充分了解领奖流程后,李先生开着车来到省福彩中心,办理领奖手续。关于奖金的安排,李先生的初步打算是先把奖金存在银行。现在女儿年纪尚小,要为她将来准备一些资金,让她能接受到更好的教育,有更多选择。

快办理完领奖手续的时候,李先生主动提出,他和老婆商量好要捐款1万元,奉献一份自己的爱心,希望福利彩票的力量能让更多社会弱势群体在这个寒冬感受到大家送上的温暖,不断传递福利彩票的正能量。

淮彩

彩市公益行

“福彩爱心敬老”走进扬州市社会福利中心

近日,“福彩爱心敬老”活动物资捐赠仪式在扬州市社会福利中心举行。扬州市民政局副局长钱建忠出席活动并致辞,扬州市民政局四级调研员、福利中心主任刘爱萍,扬州市福彩中心相关同志参加了捐赠仪式。

本次捐赠活动,扬州市福彩中心为该市社会福利中心送来100床棉被、100袋大米和100桶食用油。在冬日凛冽的寒风中,这些物资带着福彩人暖暖的爱心,对院内生活的老年群体表达了最真挚的关爱。

“福彩爱心敬老”系列活动,既是扬州市福彩中心践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,以实际行动诠释“取之于民,用之于民”的公益理念和使命担当,也是民政系统促进社会和谐稳定的有力表率。扬州市福彩中心已经向各县(市、

区)13家养老机构捐赠总价值10万余元的棉被、大米、食用油等爱心物资。

三十多年来,扬州市累计销售福利彩票突破67亿元,筹集公益金超20亿元。福彩的耕耘、公益金的收获,助力该市社会公益项目取得长足的发展。扬州市福彩中心持续开展“情满扬州”慰问活动,“三关爱公益行动”、福彩电广志愿服务、福彩爱心敬老、福彩助学、文明共建等活动,不断服务和改善民生、推动社会和谐稳定,福利彩票逐渐成为引领市民奉献爱心、弘扬美德、传播慈善的重要载体。

在今后的工作中,扬州市福利彩票发行中心将继续秉承福彩发行宗旨,以实实在在的举措把公益慈善精神发扬和传承下去,将温暖传递,将爱心接力。

扬彩

张家港彩民中得3D奖金5.2万元

1月14日上午,一位福彩3D中奖彩民在站点机主的陪同下来到张家港市福彩中心兑奖,他中得了福彩3D游戏第2022013期单选奖50注,奖金共计52000元。

中奖者是福彩的老彩民,自多年前接触福利彩票开始,就喜欢投注双色球玩法。由于家住32050696福彩投注站附近,只要有空就会去投注站和彩民朋友一起讨论研究

选号技巧。渐渐地,他开始投注15选5、七乐彩、快乐8,但唯独没有接触3D玩法。有一次,站点销售员询问其原因,他表示3D号码少,没有研究的乐趣。站点内其他人听见后笑道,3D虽然只需三个号码排列组合,但可以采用单选、组选、位选和复式票等多种方式投注,玩法也很多样。他听了大伙的介绍,于是也开始试着投注3D玩法。

1月13日晚7点多,该彩民来到32050696福彩投注站,和彩友讨论了一会儿玩法后,决定投注当期3D,选定“2”“5”“8”三个数字,投注单选号“5、2、8”50倍。当晚没过多久,福彩3D游戏第2022013期开出中奖号码“5、2、8”,他幸运揽获50注单选奖,收获奖金共计5.2万元。

苏福



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师